

春雷行动2020 工作动态

第 3 期

市市场监管局春雷领导小组办公室

2020 年 1 月 17 日

攀枝花市市场监督管理局 召开“春雷行动 2020”暨知识产权保护执法 行动调度会

1月17日上午,攀枝花市市场监督管理局在局405会议室召开“春雷行动2020”暨知识产权执法行动(以下简称“春雷行动2020”)调度会。市局各相关科室负责人、各县(区)局主要负责人、分管领导、执法队长及市、县(区)局春雷办全体人员参加会议,市局党组书记、局长陈力出席会议并作重要讲话,会议由局党组成员、副局长谭国庆主持。

调度会上,市市场监管局副局长谭国庆通报了“春雷行动2020”工作进展情况,四个子行动及自选重点整治子行动牵头部门汇报了工作开展情况,各县(区)局主要领导就开展“春雷行动2020”的相关工作情况、存在的问题、下一步工作打算作了交

流发言，各子行动分管领导就前期开展的工作进行了点评，并对下一步工作进行了安排部署。



会上，市市场监管局党组书记、局长陈力作了重要讲话，他强调：一要提高站位、高度重视，切实认清工作形势。开展好“春雷行动”是全市市场监管系统促进职能整合、队伍融合的重要载体。大家要以此次行动为契机开展实战、实训，大力推进干部队伍和职能职责的深度融合。要将“春雷行动”作为锤炼队伍的“磨刀石”、检验干部的“试金石”、促进职能整合、队伍融合的“大熔炉”。二要正视差距、补齐短板，促进行动取得突破。近年来，我市持续开展“春雷行动”行动，纵向比较取得了一定成绩，但横向比较仍有不小差距。从排名上看，成绩不甚理想。究其原因在于推进力度不够、畏难情绪较重、对考核细则研究不深等。希望各县（区）局、市局各部门既要正视差距，更要知耻后勇，要拿

出敢于顶“上坡石”、不达目的誓不罢休的勇气和决心，打一场攻坚战，显示攀枝花市场监管人的精气神。**三要真抓实干、注重实效**，切实增进民生福祉。要以“春雷行动”为抓手，更好的统筹各方面力量，重拳出击违法违规行为，坚持打击和规范并重，共同整治市场乱象，切实消除市场安全隐患。同时要探索建立工作长效机制，最终达到标本兼治、有效规范市场秩序的目的。**四要强化保障、注重协作**，确保工作扎实推进。全系统干部职工要树牢“一盘棋”思想，畅通衔接渠道，强化横向、纵向联动，确保上情下达、下情上报及时准确。要注重持续开展动员宣传、注重与重点工作有机结合、注重引导相关部门共同参与，形成惩治违法和打击犯罪的强大合力。最后，陈力局长希望大家把此次专项行动作为全市市场监管 2020 年顺利实现“开门红”的头号工程，坚决打好这场“攻坚战”，强力整治市场乱象、筑牢民生安全底线、维护人民群众利益，为助推我市高质量发展再立新功！

报：省市场监管局春雷行动领导小组办公室。

送：市知识产权服务中心；市市场监管局相关科室、直属机构；各县（区）市场监管局。
